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Đề bài:

Dựa vào bảng 29.2, tính tốc độ phát triển công nghiệp của Tây Nguyên và cả nước (lấy năm 1995 =100%).

Nhận xét tình hình phát triển công nghiệp ở Tây Nguyên.

Bảng 29.2. Giá trị sản xuất công nghiệp của Tây Nguyên và cả nước (giá so sánh năm 1994, nghìn tỉ đồng)

	Năm
	1995
	2000
	2002

	Vùng
	
	
	

	Tây Nguyên
	1,2
	1,9
	2,3

	Cả nước
	103,4
	198,3
	261,1


Trả lời:
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Taco két qua o bang sau:
Téc ap phit trién cong nghigp ciia Tdy Nguyén va ci nwdc (don vi:%)
Nam 1995 2000 2002
Vimng
Tay Nguyén 100 1583 11,7
Canwée 100 1918 2525





· Nhận xét:

- Giá trị sản xuất công nghiệp của Tây Nguyên chiếm tỉ trọng rất nhỏ trong cơ cấu công nghiệp cả nước (năm 2002  chỉ chiếm 0,9% so với cả nước).

- Trong giai đoạn 1995 -2002 tốc độ phát triển công nghiệp có xu hướng tăng lên, năm 2002 tăng 91,7% so với năm năm 1995.

 

